

LOS DEPORTES

FUTBOL EL FUTBOL DE LA I DIVISION

Futbol, el deporte más popular en nuestra nación, el espectáculo que más pasión y el que arrastra más público a presenciarlo está pasando una peligrosa crisis en algunas regiones. Es en Barcelona donde esta enfermedad se presenta más grave; todos los clubs catalanes sufren y se resenten de su estado económico. El mismo Barcelona, la sociedad al parecer más potente de España, escinde tras sus grandes edificios y oficinas unos déficits que a través día van acumulándose y pueden llegar a cifras en extremo alarmantes. El futbol catalán, los potentes clubs catalanes sufren una gran crisis de dinero, de moral y de juego.

son los que pueden presumir de llevar tal apellido. El juego de los europeos es mucho mejor y más rápido que el del Español, equipo este que va sostenido en su campo y al calor de los suyos.

Crisis grande en el futbol catalán; pero fácilmente corregible en cuanto la moral penetre en su interior. Entonces la afición cundirá de nuevo a los campos y esta pobre temporada quedará borrada por otras nuevas llenas de triunfo. El futbol no puede morir en la región más deportiva de España como es Cataluña. (Continuará).

Monte-Celo

PAGARIA

Unas ochenta pesetas al mes por entretenimiento o piso soleado. Oferta a J. L., Administración de LA REGION.

Crónica de Viena.

Comentarios.

La proximidad, hace que se comente en esta, con viveza, la enfermedad del rey de Albania. Este país que ha sufrido tanto por sus bruscos y trágicos cambios políticos, se interesa por lo que ocurre en este sentido en otros países.

El rey de Albania, caerá por un vicio propio, que nadie le bascó: El tabaco. No se debe a ningún movimiento antidinástico.

Nosotros, no creemos, de todas formas que sea un gran trastorno para Albania, la enfermedad de su rey. Ni que pueda llegar a ningún resultado trágico. En cuanto los doctores, los sabios doctores pongan ante su vista el trágico panorama de la pérdida de la vida, Amed Zogú, rectificará, y los albaneses podrán seguir disfrutando de su rey, perfecto fumador, hasta transformar su garganta en un carbón, que no se ha de volver ceniza tan pronto.

Al lado del interés despertado por la enfermedad de Amed Zogú, sigue el que despiertan los movimientos de los partidarios del príncipe Otto. ¿Qué resultados nos traerá? Y en esto se medita más seriamente, porque produce más inquietud que la enfermedad del rey de Albania. Al fin y al cabo, esto es lo que puede hacer cambiar por completo la fisonomía de la nación.

En esta capital ya se han repartido algunas fotografías del príncipe Otto, como recuerdo del día en que llegó a la mayoría de edad. Quieren que la simpática figura obre el milagro de conseguir seguidores de la causa. Y no hay que dudar de que la juventud siempre romántica, se interesa por ese rostro de niño y esos ojos que parecen guardar en su fondo una

Zamora, el gran guardameta...

Zamora el gran guardameta, en tono confidencial, ha lanzado muy formal esta noticia secreta: Que si en realidad contienda ve el pelotón avanzar, él lo dejará pasar si el balón no es de MI TIENDA. Pues pensando a sangre fría no está bien que un campeón quiera parar un balón que no ofrezca garantía

trágica visión, que le obliga a estar siempre triste. Se dice: es la tristeza que produce el destierro. El saber de una patria en la que se vivieron días felices, y a la que el destino se obstina en no dejarle volver.

¿Servirán estas razones sentimentales para conmovir a los ciudadanos austriacos?

¿Quién sabe el verdadero sentir de los pueblos? A fuerza de jugar con los ilusiones, han logrado que no las diga, como antes, y se las guarde en lo más hondo de su alma. Por eso hoy fracasan muchos políticos, porque no llegan a conocer del todo al pueblo. Y por eso es fácil que lo que se cree imposible, vuelva a ser un hecho en Austria, y se vea de nuevo instaurada en el trono, la dinastía que se pensó no era la felicidad de la nación.

Pero nadie puede ser profeta, por eso mismo, porque hoy los pueblos se muestran impasibles cuando se trata de conocer sus verdaderos sentimientos.

DELFIN VICARIO

Viena, febrero 1931.

(Prohibida la reproducción).

Vea usted la exposición que presenta RODRIGUEZ PRIETO abierta día y noche en Puerta la Sierra 11

GANGA

Vendo en Torrelavega una casa de labranza con ochenta carros de tierra y pradería lindante carretera. Informes: esta Administración.

VIDRIERAS ARTISTICAS

Lunas para escaparates BARRON D. TEJERIZO Carbajal 2, dupdo. Telf. 20-14, Santander

Las izquierdas

JUVENTUD REPUBLICANA El jueves, día 12 de los corrientes, a las seis y media en primera convocatoria y ocho en segunda, celebrará esta Juventud Republicana junta general ordinaria, para tratar del siguiente orden del día: Lectura de actas.

Banco de Santander

Su situación en 31 de enero de 1931.-Adaptado al modelo aprobado por R. O. de 8 de abril de 1924

Table with columns: ACTIVO, PASIVO, PESETAS. Rows include CAJA Y BANCOS, CREDITOS, VALORES NOMINALES, PASIVO, VALORES NOMINALES.

V.º B.º

El Director Gerente,

JOSE LUIS GOMEZ GARCIA

El Interventor,

MARCOS BALLESTEROS MIER

EXALTACIONES DEL TIPISMO REGIONAL

Un certamen dedicado a "La casa humilde rural montañesa."

Lo organiza el Ateneo de Santander para fecha breve

Con un atento besalamano, invitándonos a colar orar, el Ateneo de Santander nos remite la siguiente circular, que concierne a certamen organizado por dicho Centro, para exaltar "La casa humilde regional montañesa". La admisión de trabajos, será del uno al treinta de mayo próximo.

ALEGATO

He aquí los razonamientos que aduce el Ateneo para convocar al certamen:

Para reconocer el valor estético y racial de la casa humilde rural que construyeron las generaciones pasadas, y para fomentar la adaptación de su plástica a la casa moderna montañesa de presupuesto reducido ya sea para labrador o ganadero establecido en pleno campo, o para los habitantes de aldea e incluso alrededores o pasos de ciudad, el Ateneo de Santander organiza un certamen que consistirá en una exposición previa de toda clase de apuntes y fotografías de casas humildes rurales montañesas de toda época, con sus aliciaños: socarrañas, cuedras, hornos de pan, cerramientos, tapias, portillas, pasos, etc.

Detalles ornamentales del interior: como cocinas, muebles, cerámica montañesa, etc.

Simultáneamente se harán lecturas y se publicará en la prensa trabajos literarios relacionados con el fin que se persigue en esta exposición, que versarán sobre temas encaminados a hacer sentir la belleza de la casa humilde montañesa: crítica de la queda y de la orientación moderna que tome como punto de partida la antigua casa humilde montañesa: materiales más adecuados para su empleo, tanto por su belleza como por su economía, etc., etc.

Descontado el éxito de esta primera exposición por la abundancia de elementos que por toda la provincia existen y el gran número de montañeses que habrán de concurrir a ella aportando el fruto de sus observaciones y conocimientos realizados y adquiridos sobre el terreno, será

El momento de convocar un concurso entre Arquitectos para que, aprovechando los elementos interesantes y recogidos e interpretándolos a través de su técnica profesional, presenten anteproyectos de todo lo anteriormente enunciado, pero ya ajustado al momento presente, en cuanto al aprovechamiento de adelantos higiénicos, comidial y empleo de materiales; siendo condición precisa que al introducir todos estos elementos modernos se haga sin menoscabo de la conservación de las características que pudieran llamar racionales de las casas humildes, de tal modo que pueda decirse de las nuevas casas que son también montañesas; de la misma manera que los habitantes de esta región se van modernizando sin que deje de notarse que son montañeses, como lo fueron sus abuelos y bisabuelos, que proceden directamente de ellos pero que viven en el año actual.

Los anteproyectos de nuevas casas habrá de acompañarse por el plan de distribución interior y presupuesto aproximado de la ejecución, con descripción de los materiales que se recomienda emplear en la construcción.

Estos presupuestos no se les fija más que el tipo máximo que no excederá de 25.000 pesetas; significándose que el objeto de este concurso es el hallar proyectos de viviendas de costo mínimo muy alejado del máximo fijado.

En la presentación de los anteproyectos se distinguirá bien entre aquellos que van destinados a casas de labradores o a sus correspondientes dependencias de pagar, cuadra, etc., y aquellas otras que son adaptación del tipo de vivienda rural a la vida moderna de personas que no son labradores ni ganaderos, sino simplemente aspiran a hacer una higiénica vida de campo ya en la provincia, ya en los alrededores de la ciudad, o aún, en los pasos de la misma.

El Ateneo procurará simultáneamente la celebración de ambas exposiciones con la de conferencias sobre el mismo tema, encomendadas a personas capacitadas y que se darán en los salones de la Sociedad.

Como el fin que persigue el Ateneo es levantar el espíritu montañés y regional en la construcción de las casas modestas, admitirá en la primera de las exposiciones anunciadas toda la serie de datos enumerados sin exigir a sus remitentes ninguna demostración de capacidad técnica, no se procederá a calificar aquellos

por medio de un jurado ni a adjudicar premios. Únicamente en ambos certámenes, como remuneración a aquellos trabajos que se consideren de utilidad, se querrá los originales para que, unidos a otros que puedan ser donados por autores, formen parte de un libro que el Ateneo proyecta editar y al cual procurará la máxima circulación y difusión por la provincia, a fin de que las ideas expuestas, hagan prosélitos y puedan influir en la futura construcción rústica de campo que hoy se ha desviado hacia formas extrañas y antiestéticas que a todos interesa cortar.

CINE

EN TORNO A "LAS LUCES DE LA CIUDAD"

El esperado film de Charlie Chaplin "Las luces de la Ciudad", (se estrenó el día 1º del actual en el Gran M. Cohan Theatre de Nueva York, Chaplin ha aplazado su viaje a Europa para presenciar este acontecimiento que tiene enorme trascendencia para toda la industria cinematográfica, pues ya es sabido que "Las luces de la Ciudad" es una película no dialogada aunque sincronizada con efectos sonoros que realizan los momentos cómicos de la misma, y más empuesta principalmente por el propio Chaplin. Este film, cuya realización requirió más de dos años, y cuyo costo ha sido de un millón cuatrocientos dólares, según cuantos han podido verlo es más cómico que ninguno de los anteriormente realizados por el popular Chaplin, "Sobre el hombro", "El Peregrino", "La Quimera del Oro", incluidos.

La casa productora del film recibió durante el pasado año, en su oficina Nueva York solamente, un promedio de 120 llamadas telefónicas efectuadas manualmente por los admiradores de Chaplin que deseaban conocer la fecha de estreno de "Las luces de la ciudad". Ninguna película ha dado lugar a tantas demandas de fecha de preexposición por parte de los empresarios de todo el mundo, y especialmente de los Estados Unidos, y lamentablemente se trata de elegir el que haya exhibirla en cada localidad, pues todos ellos quieren efectuarlo y están dispuestos a pagar precios jamás alcanzados por el ramo cinematográfico. Por el momento no se ha fijado aún fecha alguna para empresarios estadounidenses.

Antes de haberse fijado el precio de la localidad para el film de Charlie Chaplin, casa productora recibía ya cheques y podrían cubrir cualquier precio que se fijase por ellas. No obstante, no se reservaron localidades con anticipación, que se hubiese cubierto varias veces el Cohan Theatre, y quizás quedarán localidades para los que formalmente han de contar con ellas, como los críticos cinematográficos. Se habló un precio de once dólares butaca para noche del estreno, al que asistió el hombre, que se mantiene solo en el teatro contra el cine parlante y que no ha perdido que su última producción fue dialogada.

Charlie usa en su nuevo film sus famosos pantalones, sus clásicos zapatos y su famoso bombín, apareciendo también con un gracioso compañero Harry Myers que apareció en la película "Madame Curie" y "Connecticut Yankee". Virginia Cherrington una joven de Chicago, efectúa su debut en "Las luces de la ciudad", como representante de Charlie Chaplin. Este rollo sus carreras típicas volviendo las escenas rápidamente, balanceándose precisamente sobre uno de sus talones, mientras se sujeta el bombín con una mano. Siempre preocupado por sus pantalones por su pose y su cómica significación. Es más que nunca el Charlie que va a ta el corazón de todas las cosas.

Advertisement for G. Rodriguez Prieto, featuring an illustration of a man and text: 'Ni se Rompen ni se Calientan los MALETINES de PRIETO'.

Numerosos aviadores piden la baja en el Cuerpo

La crisis del campo andalaz, según reclamaciones formuladas al Gobierno, reviste proporciones pavorosas.

La Prensa liberal combate la conducta de Berenguer, y el señor Luca de Tena muestra antipatía a su posible encasillado con el conde de Guadalhorce. El partido conservador de Lugo se separa de Bugallal, anexionándose a Cambó

Comentarios políticos de la Prensa

Madrid.—«El Sol» publica hoy un comentario político, a la actualidad de la convocatoria de Cortes, expresando su dolor por la incomprensión del Gobierno que cierra sus ojos a las realidades vivas del país.

El Gobierno se propone seguir su camino, como si las circunstancias políticas y todas las cosas de España no hubieran variado, sensiblemente, desde la caída de la Dictadura.

En España—dice el periódico—ha ocurrido un intento de revolución y además se ha producido una profunda y grave disensión entre las fuerzas monárquicas.

Creemos interpretar las aspiraciones del país, al señalar que lo que se desea con unanimidad, es poseer cauces adecuados para que por ellos discorra la nación, estableciendo la verdadera y deseada soberanía popular.

No es difícil prever cual será el resultado final de los dos bandos en que está dividida España: el bando del viejo régimen y de los que condenan el pasado político.

Pero es dudoso, que siguiendo las cosas como hasta ahora, el orden político puede transformarse con la garantía de paz que siempre es deseable.

«La Libertad» arremete también contra las Cortes convocadas por Berenguer, añadiendo que nadie se atreverá a decir cual es el motivo de convocar el Parlamento en las condiciones que lo ha hecho el conde de Xauen.

Vamos a pasar por alto—escribe el periódico—que las Cortes sin posición sea un elemento estéril.

Vamos a pasar por alto, pero tenemos que reparar en otro factor importantísimo.

El conde de Romanones y el marqués de Alhucemas, cuando se abran las Cortes pedirán la convocatoria de Constituyentes.

Tendrá que pronunciarse el Parlamento, y si la votación es favorable a la propuesta de los dos jefes liberales, será menester llegar a las Constituyentes, pero si la votación es desfavorable, entonces, los dos jefes liberales tendrán que retirarse, por impulsos de delicadeza, de los escaños del Congreso.

«El Socialista» escribe hoy, asegurando que el propietario del periódico «ABC» ha reunido a los redactores de dicho diario, Antonio Losada, Luis de Galinsoga y Gregorio Corrochano, reportero político el primero, cronista de sociedad el segundo y revistero taurino el tercero, que como encasillados del Gobierno iban a tomar parte en las elecciones a diputados a Cortes.

Don Juan Ignacio Luca de Tena, como propietario del periódico, hizo saber a sus dependientes, que vería con mucho gusto que se abstuvieran de participar en las elecciones, renunciando al acta que ya tenían segura, como redactores de «ABC».

Según dice «El Socialista», esta admonición o advertencia del señor Luca de Tena, no responde, como pudiera creerse, a un impulso político, doctrinal, sino al despecho que ha causado al flamante marqués de Luca de Tena, que el Gobierno le encasillara, con el conde de Guadalhorce, por el distrito de Sevilla.

Al parecer, Luca de Tena no quiere ir en la compañía de Guadalhorce, y

por otra parte, éste, no estaba muy contento tampoco ante la perspectiva de unir su nombre, en la candidatura con el primogénito del difunto don Torcuato.

Don Alfonso firma. Madrid.—Esta mañana estuvieron en Palacio los consejeros de Hacienda y Gobernación.

Al salir dijeron a los periodistas que habían sometido a la firma de don Alfonso varios decretos de trámite, concernientes a diversos ascensos reglamentarios.

Don Alfonso recibió después al obispo de Puerto Rico, al conde de Gamazo y al director de Estadística.

El conde de Gamazo fué interrogado al salir sobre la finalidad de su visita.

Según manifestó, había ido a ofrecer al rey un libro que acaba de publicar.

Gimeno visita a don Alfonso. Madrid.—También estuvo en Palacio el ex ministro liberal conde de Gimeno.

Dijo que su visita era de mera cortesía, para dar las gracias al rey por haber concedido a la condesa la banda de María Luisa.

Al preguntar a los periodistas qué novedades había, éstos le replicaron que la actualidad del día era la nota de Alba y los comentarios producidos por su publicación.

Le rogaron los periodistas que expresara su parecer acerca de la nota, y Gimeno, después de breve meditación, replicó que se abstendía de opinar.

Después dijo que el discurso del conde de Romanones, había señalado, exactamente, la posición de la extrema liberal monárquica.

Rogelio García González. ESPECIALISTA EN PIEL Y SECRETAS-MEDICINA GENERAL. Consulta de 10 a 1 y 3 a 5 Puente 8

En Fomento. Madrid.—El ministro de Fomento recibió esta mañana a los señores Marín Lozano, conde de los Gaitanes, subsecretario de Hacienda y gobernadores civiles de Córdoba y Jaén.

La crisis andaluza. Madrid.—Esta tarde celebrarán una conferencia los ministros de Fomento, Economía y Trabajo.

Tratarán del reparto del crédito concedido para remediar, en parte, la crisis de trabajo en el campo andaluz.

A la reunión asistirá también el director general de Acción Social.

Mañana partirá para Andalucía, con objeto de hacer el reparto del crédito la comisión nombrada al efecto.

En Economía. Madrid.—El ministro de Economía, al abrirse el período electoral, ha cursado ordenes a los gobernadores civiles, para que queden en suspenso los expedientes por apremio, instruidos en virtud de débitos de los pósitos agrícolas y entidades similares.

El señor Rodríguez de Viguri recibió a una Comisión de carniceros que le habló del abastecimiento de Madrid, y a otra de vinicultores de Valdepeñas que le expuso su deseo de que se cumpla íntegramente el artículo 22 de la ley de vinos.

Asimismo recibió a una representación de las Cámaras Agrícolas de España.

El Banco Central.

Madrid.—Se asegura que dentro de unos días será nombrado presidente del Consejo de Administración del Banco Central, el conde de Vallellano.

Aviadores que piden la separación. Madrid.—En el ministerio del Ejército, se han recibido solicitudes de baja en la Aviación militar, de los siguientes oficiales:

Capitanes Jiménez, Iglesias y Rodríguez; comandantes Lecca, Llorente, Basterra, teniente Haya y otros.

La mayoría piden quedar en situación de supernumerarios, y otros, por el contrario, solicitan la reintegración al cuerpo de que procedían al ingresar en Aviación.

La causa de solicitar la baja en Aviación, es su disconformidad con el preámbulo y primera parte del decreto puesto a la firma del rey por Berenguer disolviendo la escala del Arma.

Por real orden de la Presidencia se dispuso la formación de una Junta presidida por el director de Aeronáutica, general Lombarte, por los jefes de los batallones de Sevilla, Tetuán, León y Madrid, tenientes coroneles señores Delgado Brackembury, Gallarza y otros.

Al parecer esta Junta ha indicado a algunos aviadores la conveniencia de que pidan la separación.

Entre éstos se encuentra el capitán Nrdiales y alguno de sus compañeros. Algunos Cuerpos y principalmente el de Infantería, en varias zonas, tienen el propósito de formar Tribunal de honor a sus compañeros procedentes de Aviación, para conseguir que expliquen las causas de su separación del mencionado Cuerpo.

Dr. J. Muriedas. Garganta, nariz oídos. Ayudante delegado del Dr. ASUEÑO. Consulta de 10 a 12 y 2 a 3 Daoiz y Velarde, 1

Anexiones bugallistas a Cambó. Lugo.—En la prensa de hoy aparece un comunicado del partido conservador que hasta ahora estaba sometido a la obediencia del conde de Bugallal, expresando que se separa de éste, y se incorporará al núcleo político formado por don Francisco Cambó.

El señor Cambó ha aceptado la aportación de sus nuevos amigos. La noticia está siendo comentada sima.

La huelga tipográfica en Madrid. Madrid.—Esta tarde, a las cuatro y media, bajo la presidencia del subsecretario del Trabajo, se han reunido los patronos y obreros gráficos, para tratar de solucionar la huelga.

Mañana, a las diez de la noche, se celebrará una reunión de Directivas en la Casa del Pueblo, para tratar de lo mismo.

Si la huelga no se soluciona, se habla de plantear el paro general de la industria tipográfica, y aun de recurrir a otros gremios para que colaboren en la maniobra.

Desmanes de los fascistas austriacos. Viena.—En la Universidad de Viena continúan los ánimos muy excitados y se han reproducido las colisiones provocadas por los estudiantes nacionalistas, que han instituido un régimen de terror.

Un estudiante francés llamado Gaston Lamiral, que representa a varios periódicos franceses en esta capital, ha sido atacado por un grupo de exaltados, golpeado y arrojado por la escalera principal de la Universidad.

El desgraciado joven ha sido recogido por la policía, que le ha protegido de las iras de los nacionalistas.

M. Valle. MEDICO. VIAS DIGESTIVAS. Alameda Jesús de Monasterio, 14

Don Alfonso, Matos y Berenguer. Madrid.—El ministro de la Gobernación, según dijeron a los periodistas en el ministerio, fué esta mañana a Palacio para despachar con el rey, y después se dirigió al ministerio del Ejército, donde conferenció largamente con el general Berenguer.

Según manifestaron en el ministerio, el padre del subsecretario señor Martínez Acacio, que cuenta 86 años, está gravísimo.

En Hacienda. Madrid.—El ministro de Hacienda recibió la visita del presidente de la

Cámaras Comercio y del alcalde de Ferrol.

Le hablaron de cuestiones locales. También recibió el subsecretario a una Comisión de liquidadores de Utilidades que le dieron las gracias por haberseles concedido nuevamente una gratificación de seis mil pesetas, en lugar de las tres mil que ahora se les había asignado.

Ha prometido volver a la capital de España para conocerla bien. En Tetuán se hospeda en el Palacio del Gran Visir, antiguo amigo suyo.

Aprovechando su paso por Tetuán, el alto comisario conde de Jordana le ha obsequiado con un té, para corresponder a las atenciones que con él tuvo en Marraquech, durante la visita que hizo al Protectorado francés.

A este acto asistieron además del conde de Jordana y el Glani, el delegado general de la Alta Comisaría, señor Aguilar; director de Intervención civil, señor Ramírez Montesinos; coronel señor Capaz; inspector de las Instituciones Militares; cónsul de Francia y otras personalidades europeas.

Del elemento musulmán concurrieron el ministro de Justicia del Majzen y el bachá de Tetuán.

Una orquesta mora dió un concierto ejecutando música del país.

El Glani expresó al Alto Comisario su gratitud por las atenciones recibidas durante su estancia en la zona española.

Mañana continuará la marcha a Marraquech.

La actuación de los Sindicatos Unicos. Barcelona.—Una representación de los Sindicatos Unicos afectos a la C. N. del T. visitó esta mañana al gobernador civil, para pedirle, constitucionalmente, la licencia necesaria para proceder a la reapertura de los centros obreros clausurados dictatorialmente.

El gobernador no anticipó a sus visitantes, cuál será la resolución que se adopte.

Confirmación de un auto de procesamiento. Barcelona.—La sección tercera de esta Audiencia, ha confirmado el auto de procesamiento dictado contra Narciso Fábregas, desestimando el recurso presentado por el abogado defensor.

Depósito de sanguijuelas. Gran remedio contra toda clase de golpes, torceruras y congestiones cerebrales. VEGA, practicante, General Esparteros, 5, 1.º.—SANTANDER.

Por la amnistía y libertad de los presos políticos. Madrid.—Esta mañana, en la sesión del Ayuntamiento, la minoría socialista presentó una proposición, para que la Corporación se dirija al Gobierno, solicitando la amnistía y libertad de los presos políticos que permanecen en las cárceles con motivo de los sucesos de diciembre.

En nombre de la minoría liberal, se asoció a la proposición el señor García Cortés.

El alcalde dijo que compartiendo el deseo de paz social y política del pueblo, no tiene ningún inconveniente en comunicar la proposición al Gobierno.

Homicidio por imprudencia. Barcelona.—En la Sección cuarta de la Audiencia se ha visto hoy la causa seguida contra Carlos Pizales, por un delito de homicidio por imprudencia fiscal y el delito de homicidio por imprudencia.

En el acto de la vista, el acusado acusador retiraron los cargos contra Pizales.

Para éste piden nueve años de prisión y 75.000 pesetas de indemnización a los familiares de la víctima.

El defensor solicitó la libre absolución.

Huelga en Casa de Echevarrieta. Cádiz.—Continúa la huelga de los astilleros con los mismos caracteres.

Esta mañana no acudieron tampoco al trabajo los obreros del dique de Matagorda, ni los del varadero de Puntales.

El gobernador ha sostenido una conferencia con don Horacio Echevarrieta, dueño de los astilleros de Matagorda, para buscar una solución al litigio.

Elogios a España de un personaje musulmán. Tetuán.—Procedente de España ha llegado el Bajá de Marraquech el Glani, el más poderoso personaje musulmán que existe en Marruecos después del Sultán. El Glani es un verdadero señor feudal por la enorme extensión de sus dominios y por la forma fantástica en que vive.

Procede de Francia, donde ha pasado una larga temporada atendiendo al restablecimiento de su salud.

El Glani, que ha efectuado el viaje de regreso a Marruecos por la península, se muestra encantado de España, especialmente de Madrid, de cuya población hace grandes elogios.

El «prehistórico» Alvarado.

Huesca.—Por el distrito de Sabiñana, presentará su candidatura a diputado en las próximas elecciones el ex ministro liberal don Juan Alvarado.

A. SANDOVAL GARCIA-BRIZ

Especialista en las enfermedades del Estomago, Hígado, Intestinos y nutrición. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6 San José, 16. Teléfono 23-97

Boisas

FONDOS PUBLICOS

Deuda interior, 4 por 100 a 66,95, 100 pesetas, 2.500.

Deuda interior, 4 por 100 a 66,85, 100, pesetas 5.000.

Deuda amortizable 5 por 100, 100, 99,00 por 100, pesetas 30.000

ACCIONES

Banco de Santander a 485,00 pesetas Acciones 15.

Telefónica 7 por 100 a 107,25 por 100 pesetas 8.000.

OBLIGACIONES

Ferrocarril Alicante 1.ª, 5 por 100, 100,65 pesetas 5.000.

S. A. Electra de Viesgo, 5 por 100 a 89,00 por 100, pesetas 66.000.

El adjunto de turno, G. Tomás Iturriaga.

Bilbao.

ACCIONES

Banco de Bilbao, 1.800,00.

Banco de Vizcaya, 1.655,00.

Norte de España, 458,00.

Alicante, 390,00.

Roblas, 630.

Hidroeléctrica Española, 222,00.

Resinera Española, 17,00.

Explosivos, 677,50.

Constructora Naval, 105,00.

OBLIGACIONES

Norte primera, 68,40.

CAMBIOS

Libras, 48,20.

Franco, 38,90.

Liras, 00,00.

Dólares, 0,00.

Artículos Ingleses.

CASA GIRIBER SOLOVERA

Blanca, 11.—Santander. Teléfono 31-10 Apartado 168 en Gijón: Corrida, 42

Habiéndose recibido una gran variedad de generos ingleses...

Esta Casa garantiza todos sus artículos...

CAFE CANTABRO

Hoy gran éxito de NIEVELINA GOMEZ MARY

domingos y días festivos secciones de moda a las seis

Burgos, 1 — EL PREDILECTO DE LAS FAMILIAS

Café exprés — Licores de las mejores marcas

Exito exito de

NIEVELINA GOMEZ MARY

domingos y días festivos secciones de moda a las seis

Exito exito de

NIEVELINA GOMEZ MARY

domingos y días festivos secciones de moda a las seis

Exito exito de

NIEVELINA GOMEZ MARY

domingos y días festivos secciones de moda a las seis

Exito exito de

NIEVELINA GOMEZ MARY

domingos y días festivos secciones de moda a las seis

Gran Kursal "LA TIERRUCA"

Segismundo Moret 7. Teléfono 35-32 Santander

MIGNON cuples

Exito de DIAMANTINA

cancionista y rumbista

Hoy hran debut de Marujilla

De once y media en adelante GRAN SUPERTANCO

Domingos y días festivos funciones a las 7 de la tarde

De once y media en adelante GRAN SUPERTANCO

Domingos y días festivos funciones a las 7 de la tarde

De once y media en adelante GRAN SUPERTANCO

Domingos y días festivos funciones a las 7 de la tarde

De once y media en adelante GRAN SUPERTANCO

Domingos y días festivos funciones a las 7 de la tarde

De once y media en adelante GRAN SUPERTANCO

Domingos y días festivos funciones a las 7 de la tarde

De once y media en adelante GRAN SUPERTANCO

Domingos y días festivos funciones a las 7 de la tarde